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EDİTÖR

SÜRÜCÜ HATALARI 
ALARM VERİYOR

ELAZIĞ’DA Temmuz 
ayında meydana gelen 
374 kazada 7 kişi haya-

tını kaybederken 295 kişi yara-
landı. Emniyet Genel Müdürlü-
ğü Trafik Başkanlığı, Elazığ’da 
temmuz ayı kaza bilançosunu 
paylaştı. İstatistiklere göre 
kentte meydana gelen 374 
kazada 7 kişi hayatını kaybe-
derken 295 kişi ise yaralandı. 
Kazaların 188’i yaralanmalı 
olurken, 186’sı ise maddi ha-
sarlı gerçekleşti.    2’DE

Başkan Yıldırım “Cumhurbaşkanımız ve 
Genel Başkanımız Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın liderliğinde, Türkiye’yi her alanda 
güçlendirmek için gece gündüz çalıştık, 
çalışmaya devam ediyoruz. Elazığ’da da 
bu dava ruhunu aynı azim ve kararlılıkla 
sürdürüyoruz. Teşkilatlarımız, beledi-
yelerimiz ve milletvekillerimizle el ele, 
vatandaşımızın her talebine koşuyor; 
şehrimizi daha güzel, daha yaşanabilir 
bir hale getirmek için çabalıyoruz.” 3’TE

SUNDURMA VE BENZERİ YAPILARA  İZİN VERİLMEYECEK

ELAZIĞ Belediyesi tarafından 
yapılan duyuruda, mücavir alan 
sınırları içinde izinsiz olarak inşa-

atların ön, yan ve arka bahçe mesafe-
lerine yerleştirilen sundurma ve benzeri 
yapılara, kesinlikle izin verilmeyeceği 
ifade edildi.  HABERİ 5’TE

ELAZIĞ  Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, 
mahalle ayrımı gözetmeksizin sürdürdüğü ya-
tırım hamleleriyle şehrin yaşam kalitesini artır-
maya devam ederken, son dönemde hizmete 

sunulan Akpınar Mahallesi Yaşam Alanı, Doğukent Ma-
hallesi Spor Köyü ve Hicret Mahallesi Spor ve Yaşam 
Kompleksi, yaz aylarında çocukların, gençlerin ve ailele-
rin huzurla vakit geçirdiği modern yaşam alanları olarak 
dikkat çekiyor.  HABERİN DEVAMI 6’DA

ELAZIĞ’DA ŞEHRE NEFES ALDIRAN YATIRIMLAR, ELAZIĞ’DA ŞEHRE NEFES ALDIRAN YATIRIMLAR, 
VATANDAŞLARIN YENİ BULUŞMA NOKTASI OLDUVATANDAŞLARIN YENİ BULUŞMA NOKTASI OLDU

Göreve geldiği ilk günden itibaren şehre 
nefes aldıran projeleri birer birer yatırıma 
dönüştürerek yatırım atağına ara vermeden 
devam eden Elazığ Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları, son dönemde Elazığ’ın çehre-
sini değiştiren üç önemli yaşam alanını şeh-
re kazandırdı. Eser ve hizmet belediyeciliği 
anlayışıyla mahalle ayrımı gözetmeden ka-
rarlılıkla çalışmalarını sürdüren Elazığ Be-
lediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, Akpınar 
Mahallesi Yaşam Alanı’nı Elazığ’a kazandırdı. 
10 bin metrekare alan üzerinde hayat bulan 
ve hizmete açıldığı günden itibaren vatan-
daşların uğrak noktası haline gelerek yoğun 
ilgi gören Akpınar Yaşam Alanı bünyesinde 
yürüyüş ve bisiklet yolları, kaskatlı havuzlar, 
amfitiyatro, kafeterya, çocuk oyun grupları, 
kameriyeler, fitness alanları ve pergolalar ile 
oturma alanları yer alıyor.   DEVAMI  6’DA

Deprem ve Elektrik 
Kesintileri: Elazığ İçin 
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ELAZIĞ Bölgesi Veteriner Hekimler Odası Başkanı Ca-
zim Bulut, şap hastalığı hakkında açıklamalarda buluna-
rak şap hastalığına yakalanan hayvanların kesilmesinde 
bir sakınca olmadığını belirtti.

 Oda Başkanı Bulut, son zamanlarda artan şap hastalığı hak-
kında açıklamalarda bulundu. Şap hastalığının çiftlik hayvanları ve 
çift tırnaklı hayvanların viral bir hastalığı olduğunu belirten Başkan 
Cazim Bulut “7 tane serotipi olan A, O, C, Asya1, Asya2, Asya3 ve 
SAT1’den oluşan bir hastalıktır. Tüm Türkiye’de olduğu gibi Elazığ’da 
da 1 aya yakındır bütün illerde hayvan pazarları kapatıldı.  4’TE

BULUT: “ŞAP HASTASI OLAN HAYVANIN 
KESİLMESİNDE BİR SAKINCA YOKTUR”

Çakmakçı, “Yatırımcıya her zaman altını öne-
riyoruz. Altının cazibesi fiyatların yükselip 
ve düşmesidir. Her zaman altın yükselmez 
bazen düşüşler de olacak ama altın bir iki 
ay 4 binli seviyelerde diğer aylarda 4 bin 500 
seviyesine çıkar. Altın yatar fakat sonradan 
bir anda yükselişe başlar. Vatandaş hiçbir 
zaman panik yapmasın. Altın uzun vadede 
hiçbir şekilde zarar ettirmez”  HABERİ 7’DE

FETÖ OPERASYONLARI SÜRÜYOR

SAĞLAM: “ULUSAL, ULUSLARARASI VE YEREL SAĞLAM: “ULUSAL, ULUSLARARASI VE YEREL 
ANLAMDA SUÇ ÖRGÜTLERİNİ ÇÖKERTTİK”ANLAMDA SUÇ ÖRGÜTLERİNİ ÇÖKERTTİK”

Bakan Sağlam: “Ufak bir boşluk bulduklarında 
maalesef her türlü haksızlığı yapmaya çalışıyor-
lar, millete racon kesmeye başlıyorlar. Dolayısıyla 
bunlarla ilgili mücadele devam etmekte. Burada 
yaptığımız önemli hususlardan bir tanesi de artık 
yurt dışından baron dediklerimizi getirmeye başla-
dı. Şu anda yurt dışından getirdiğimiz baron sayısı 
360’ı geçti. Kırmızı bülten çıkarıyoruz. Dolayısıyla 
artık suç işleyip yurt dışına gidip orada elini kolu-
nu sallama dönemi de bitti. Artık onları oradan alıp 
Türkiye’ye getirip adalete teslim ediyoruz “ 2’DE

YUTMA GÜÇLÜĞÜNE DİKKAT!

Selahattin ÇELİK

TAKIM olma yolunda çok ciddi 
bir mesafe kat ettiklerini belirten 
Elazığspor Teknik Direktörü Fı-

rat Gül, “Hem taktiksel hem de fiziksel 
olarak şu an hazırız diyebilirim. Amasyaspor’la 
oynayacağımız son bir maçla birlikte oyuncula-
rımızın süresini biraz daha uzatıp tam olarak 
lige hazır hale getirmek istiyoruz” dedi.

Teknik Direktörü Fırat Gül, kamp süreçleri 
ve transferler hakkında açıklamalarda bulun-
du. Takımın fiziksel olarak hazır olduğunu dile 
getiren Gül, transferler hakkında da değerlen-

dirmeler yaptı.  HABERİ SPOR’DA

“HEM TAKTİKSEL HEM DE 
FİZİKSEL OLARAK HAZIRIZ”

BAŞKAN YILDIRIM: “ ŞEHRİMİZİ DAHA 
GÜZEL, DAHA YAŞANABİLİR BİR HALE 

GETİRMEK İÇİN ÇABALIYORUZ”

MİLLETVEKİLİ IŞIKVER: 18 AĞUSTOS 
ELAZIĞ’DA TARİHİ DAYANIŞMA GÜNÜ
Milletvekili Işıkver: “Ülkemizin hiçbir köşesinde 
ve hiçbir hanesinde gözyaşı ve acı yaşanmaması 
ve tüm küresel güçlerin Türkiye üzerindeki planla-
rını yerle bir eden “Terörsüz Türkiye” işte 21. Yüz-
yılda lider ülke Türkiye için tarihi bir başlangıç ve 
milletimizin geleceğidir. Kararlılıkla sahiplenilen 
bu süreç inşallah hedeflenen başarı ile sonuçla-
nacaktır. Bu vesile ile; o kara günde şehadete yü-
rüyen aziz şehitlerimizi rahmetle, kahraman gazi-
lerimizi minnet ve şükranla anıyor; ailelerine sabır 
ve başsağlığı diliyorum”  HABERİ 3’TE
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İÇİŞLERİ Bakanı Ali Yerlikaya, Elazığ dahil 29 ilde 
son 10 gündür FETÖ’ye yönelik devam eden operas-
yonlarda 49 şüphelinin yakalandığını, 39’unun ise tu-
tuklandığını açıkladı.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya’nın paylaştığı bilgilere 
göre, jandarma tarafından son 10 gün içinde Adana, 
Adıyaman, Ankara, Antalya, Aydın, Bolu, Bursa, De-
nizli, Edirne, Elazığ, Erzurum, Hatay, İstanbul, İzmir, 
Kahramanmaraş, Karaman, Kayseri, Kocaeli, Konya, 
Malatya, Manisa, Mersin, Muğla, Osmaniye, Sakarya, 
Samsun, Siirt, Sinop ve Yozgat olmak üzere 29 ilde 
operasyonlar düzenlendi. FETÖ’ye yönelik düzenlenen 
operasyonlar sonucu 49 şüpheli yakalanırken 39’u tu-
tuklandı.

Diğer şüphelilerin işlemleri devam ediyor. Şüphe-
lilerin; terör örgütünün güncel yapılanması içerisinde 
faaliyet yürüttükleri, ankesörlü telefonlarla örgüt içe-
risinde sorumlu şahıslarla irtibatta bulundukları, terör 
örgütüyle iltisaklı sözde yardım kuruluşlarına finans 
sağladıkları ve sosyal medya hesapları üzerinden FE-
TÖ’nün propagandasını yaptıkları tespit edildi. Operas-
yonlar sonucu: çok sayıda örgütsel doküman ve dijital 
materyal ele geçirildi.

SÜRÜCÜ HATALARI ALARM VERİYOR

Ersin ÇELİK

ELAZIĞ BELEDİYESİ’NE 
HAKSIZ SALDIRILAR 

SON BULMALI

Son günlerde bazı siyasetçiler ve 
medya organları tarafından Elazığ Be-
lediyesi’ne yönelik asılsız iddialar ve 
yersiz saldırılar gündeme taşınıyor. Be-
lediyemizin icraatları, halkın hizmetine 
odaklı çalışmaları ve şehrin gelişimi için 
ortaya koyduğu çaba, ne yazık ki bazı 
çevreler tarafından çarpıtılarak kamuo-
yuna sunuluyor.

Elazığ Belediyesi, şehrin tüm dina-
miklerini gözeterek şeffaf ve hesap vere-
bilir bir yönetim anlayışıyla faaliyetlerini 
sürdürmektedir. Belediye çalışanlarının 
görev alması, liyakat ve ilgili mevzuat 
çerçevesinde gerçekleşmektedir. Buna 
rağmen, kişisel ilişkiler üzerinden çar-
pıtılmış iddialarla belediyemizin yöneti-
mine ve çalışanlarına yönelik saldırılar, 
toplumun doğru bilgilendirilmesini en-
gellemektedir.

Halkın vergileriyle ayakta duran 
kurumlara yönelik bu tür asılsız itham-
lar, sadece belediyemizin değil, aynı 
zamanda Elazığ halkının da emek ve 
hakkını hedef almaktadır. Liyakatle gö-
rev yapan kamu çalışanlarının itibarını 
zedelemeye yönelik çabalar, şehrimizin 
huzur ve güven ortamını bozma riskini 
taşımaktadır.

Toplumun sağduyusuna güveniyor 
ve Elazığ halkını bu tür yersiz ve mani-
pülatif iddialara itibar etmemeye davet 
ediyoruz. Belediyemiz, şeffaflık, adalet 
ve kamu yararı çerçevesinde çalışma-
larını sürdürmeye devam edecek; ka-
ralama kampanyaları karşısında halkın 
desteğiyle dimdik duracaktır.

Elazığ Belediyesi, hizmet odaklı yak-
laşımıyla şehrin kalkınmasını öncelikli 
hedef olarak benimsemiş bir kurumdur. 
Halkımızın desteği ve güveniyle, bu tür 
haksız saldırıların üstesinden gelmeye 
devam edecektir.

ULUSAL, uluslararası ve yerel anlamda suç 
örgütlerini çökerttiklerini belirten İçişleri Bakan 
Yardımcısı Mehmet Sağlam, “Şu anda yurt dı-

şından getirdiğimiz baron sayısı 360’ı geçti. Kırmızı bül-
ten çıkarıyoruz. Kırmızı bültenle diğer ülkelerle diyaloğa 
giriyoruz. Interpol ile diyaloğa giriyoruz ve onları geri ge-
tirmeye başladık” dedi. İçişleri Bakan Yardımcısı Mehmet 
Sağlam, Elazığ’daki temasları kapsamında Elazığ Ticaret 
Borsası’nı ziyaret ederek Başkan Mehmet Ali Dumandağ 
ve yönetim kurulu üyeleriyle bir araya geldi. Sağlam, bu-
rada yaptığı açıklamada, organize suç çetelerine karşı 
yürütülen mücadelenin sürdüğünü belirterek, yurt dışına 
kaçan suç örgütü liderlerinin İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya 
ve Interpol ile olayın suç boyutuna göre cumhurbaşkanlı-
ğı koordinasyonuyla Türkiye’ye getirildiğini, şu ana kadar 
360 baronun yakalandığını söyledi.

“ULUSAL, ULUSLARARASI VE YEREL ANLAMDA 
SUÇ ÖRGÜTLERİNİ ÇÖKERTTİK”

Elazığ Ticaret Borsası ziyaret kapsamında açıklama-
larda bulunan İçişleri Bakan Yardımcısı Mehmet Sağlam, 
“ Bakanımız Ali Yerlikaya’nın ciddi anlamda bir mücadelesi 

var. Bakanımızın tabiriyle ‘şehir eşkıyalarına nefes aldır-
mayacağız’ şeklinde bir çalışması var ve bu çalışmalarda 
gerçekten ciddi işler yaptık. Ulusal, uluslararası ve yerel 
anlamda suç örgütlerini çökerttik. Şu anda da bu mücade-
le devam ediyor. Elazığ’a baktığımızda da bu kabine dö-
neminde yani 4 Haziran 2023 ile 31 Temmuz 2023 tarihleri 
arasında 11 tane organize suç çetesi çökertilmiş. Bunlar, 
KOM, narkotik ve siber dağılımına baktığımızda toplam 11 
tane çete çökertilmiş. Bu kapsamda 48 tane operasyon 
yapmışız. Bu operasyonlardan 262 kişi gözaltına alınmış, 
bunlardan 111 kişi tutuklanmış ve 49 kişi de adli kontrol-
lerle serbest bırakılmış. 1 Ocak ile 31 Temmuz arasında 5 
organize suç çetesi çökertilmiş. Bunlar yine 2 tanesi KOM, 
1 tanesi narkotik, 2 tanesi siber olmak üzere toplam 5 tane 
operasyon yapmışız. Bu anlamda 67 gözaltı olmuş, 32 tu-
tuklama ve 15 adli kontrol olmuştur” dedi.

“ARTIK SUÇ İŞLEYİP, YURT DIŞINA GİDİP ORADA 
ELİNİ KOLUNU SALLAMA DÖNEMİ BİTTİ”

Suç örgütlerinin, devamlı mücadeleyi gerektiren ör-
gütler olarak nitelendiren Bakan Sağlam, “ Ufak bir boş-
luk bulduklarında maalesef her türlü haksızlığı yapmaya 

çalışıyorlar, millete racon kesmeye başlıyorlar. Dolayısıyla 
bunlarla ilgili mücadele devam etmekte. Burada yaptığı-
mız önemli hususlardan bir tanesi de artık yurt dışından 
baron dediklerimizi getirmeye başladı. Şu anda yurt dışın-
dan getirdiğimiz baron sayısı 360’ı geçti. Kırmızı bülten çı-
karıyoruz. Kırmızı bültenle diğer ülkelerle diyaloğa giriyo-
ruz. Interpol ile diyaloğa giriyoruz ve onları geri getirmeye 
başladık. Yani olayın suçun boyutuna göre bakanımızın 
hatta cumhurbaşkanımızın devreye girdiği durumlarda 
söz konusu. Dolayısıyla artık suç işleyip yurt dışına gidip 
orada elini kolunu sallama dönemi de bitti. Artık onları ora-
dan alıp Türkiye’ye getirip adalete teslim ediyoruz “şeklin-
de konuştu.

Öte yandan, ziyarette Bakan Sağlam’a, Milli Savunma 
Bakan Yardımcısı Alpay’a, Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, 
AK Parti Elazığ Milletvekilleri Ejder Açıkkapı ve Mahmut 
Rıdvan Nazırlı, AK Parti MKYK Üyesi, Genel Merkez Ye-
rel Yönetimler Başkan Yardımcısı Mücahit Yanılmaz, AK 
Parti Genel Merkez Sosyal Politikalar Başkan Yardımcısı 
Hasan Murat Öz ile AK Parti Elazığ Başkanı Şerafettin Yıl-
dırım eşlik etti.

ELAZIĞ’DA Temmuz ayında meydana gelen 
374 kazada 7 kişi hayatını kaybederken 295 
kişi yaralandı.

Emniyet Genel Müdürlüğü Trafik Başkanlığı, Ela-
zığ’da temmuz ayı kaza bilançosunu paylaştı. İstatistik-
lere göre kentte meydana gelen 374 kazada 7 kişi haya-
tını kaybederken 295 kişi ise yaralandı. Kazaların 188’i 
yaralanmalı olurken, 186’sı ise maddi hasarlı gerçekleş-
ti. Trafik kazalarında en sık görülen sürücü hataları ise 
şöyle sıralandı:

“Yol, hava ve trafiğin gerektirdiği şartlara uyma-
mak. Kavşak, geçit ve kaplamanın dar olduğu yerlerde 
geçiş önceliğine uymamak. Şerit izleme ve değiştirme 
kuralına uymamak. Arkadan çarpma, dönüş kurallarına 
uymamak, kırmızı ışık veya görevlinin dur ikazında dur-
mamak. Taşıt giremez uyarısı bulunan yerlere girmek, 
yaya ve okul geçitlerinde yavaşlamamak, yayalara geçiş 
hakkı vermemek. Alkollü araç kullanmak, aşırı hız, geç-
me yasağı olan yerlerden geçmek ve hatalı şekilde veya 
yasak olan yerlere park etmek”

SAĞLAM: “ULUSAL, ULUSLARARASI VE YERELSAĞLAM: “ULUSAL, ULUSLARARASI VE YEREL
ANLAMDA SUÇ ÖRGÜTLERİNİ ÇÖKERTTİK”ANLAMDA SUÇ ÖRGÜTLERİNİ ÇÖKERTTİK”

Bakan Sağlam: “Ufak bir boşluk bulduk-
larında maalesef her türlü haksızlığı yap-
maya çalışıyorlar, millete racon kesmeye 
başlıyorlar. Dolayısıyla bunlarla ilgili mü-
cadele devam etmekte. Burada yaptığımız 
önemli hususlardan bir tanesi de artık yurt 
dışından baron dediklerimizi getirmeye 
başladı. Şu anda yurt dışından getirdiği-
miz baron sayısı 360’ı geçti. Kırmızı bülten 
çıkarıyoruz. Kırmızı bültenle diğer ülkeler-
le diyaloğa giriyoruz. Interpol ile diyaloğa 
giriyoruz ve onları geri getirmeye başladık. 
Yani olayın suçun boyutuna göre bakanı-
mızın hatta cumhurbaşkanımızın devreye 
girdiği durumlarda söz konusu. Dolayısıy-
la artık suç işleyip yurt dışına gidip orada 
elini kolunu sallama dönemi de bitti. Artık 
onları oradan alıp Türkiye’ye getirip adale-
te teslim ediyoruz “

TEMMUZ AYI KAZA KAZA İSTATİSTİKLERİ YAYINLANDI

FETÖ’YE YÖNELİK
OPERASYONLAR SÜRÜYOR
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MİLLETVEKİLİ IŞIKVER: 18 AĞUSTOS 
ELAZIĞ’DA TARİHİ DAYANIŞMA GÜNÜ

MİLLETVEKİLİ KELEŞ, 
ABDULLAHPAŞA MAHALLESİ

 SAKİNLERİYLE BULUŞTU

YENİ HAYVAN PAZARI VE OSB
 PROJELERİNDE SONA GELİNDİ

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, 18 Ağustos 
2016’daki hain terör saldırısının yıl dönümünde Ela-
zığ’ın devlet ve millet dayanışmasını örnek göstererek 

şehitleri rahmetle andı.
Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ Milletvekili Semih IŞIK-

VER, Elazığ İl Emniyet Müdürlüğü’ne 18 Ağustos 2016’da 
gerçekleştirilen hain terör saldırısının yıl dönümü dolayısıyla 
yayınladığı mesajda “Elazığ devlet ve milletiyle teröre karşı 
her zaman dimdik ayakta olmuştur. O kara günde milletimiz 
tüm Türkiye’ye örnek bir dayanışma göstermiştir. Bu vesileyle, 
Aziz şehitlerimizi bir kez daha rahmetle anıyorum” dedi.

TERÖRSÜZ TÜRKİYE MİLLETİMİZİN ÖZLEMİDİR…
Işıkver değerlendirmesinde, “18 Ağustos 2016 tarihinde 

Elazığ İl Emniyet Müdürlüğü binasına düzenlenen hain saldı-
rının üzerinden yıllar 
geçse de, acımız ve 
üzüntümüz ilk günkü 
gibi tazeliğini koru-
maktadır. Elazığ o 
gün tüm Ülkeye ör-
nek olacak şeklide 
tarihi bir dayanışma 
göstererek bir çok 
ulusal yayın kurulu-
şunda bu yönüyle 
de haber olmuştur. 
Olayın gerçekleşmiş 
olduğu alana her 
bir vatandaşımız 
kendi imkanları ile 
ulaşmak için sefer-
ber olmuş, yaralıları 
hastanelere ulaştır-
mak için adete bir 
yarış yaşanmıştır. 
Yine hastanelerimiz-
de kan vermek için 

binlerce vatandaşımız saatlerce hastanelerden ayrılmamış-
tır. Dolayısı ile Elazığ tarihi süreç içerisinde vatan, millet ve 
bayrak aşkıyla ülkemizin sembol illerinden biri olmuş ve bu 
menfur olayda bu duruşunu tarihe not düşmüştür. Aziz mille-
timiz teröre karşı verilen bu mücadelede devletimizin ve gü-
venlik güçlerimizin hep yanında yer almıştır. Ülkemizin hiçbir 
köşesinde ve hiçbir hanesinde gözyaşı ve acı yaşanmaması 
ve tüm küresel güçlerin Türkiye üzerindeki planlarını yerle bir 
eden “Terörsüz Türkiye” işte 21. Yüzyılda lider ülke Türkiye 
için tarihi bir başlangıç ve milletimizin geleceğidir. Kararlılıkla 
sahiplenilen bu süreç inşallah hedeflenen başarı ile sonuçla-
nacaktır. Bu vesile ile; o kara günde şehadete yürüyen aziz 
şehitlerimizi rahmetle, kahraman gazilerimizi minnet ve şük-
ranla anıyor; ailelerine sabır ve başsağlığı diliyorum” dedi.

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, kent 
genelinde sürdürdüğü mahalle ziyaretleri kapsamında 
Abdullahpaşa Mahallesi’ni ziyaret etti. Ziyarette mahal-

le sakinleriyle bir araya gelen Keleş, vatandaşların talep ve 
önerilerini dinleyerek çözüm önerileri üzerine değerlendirme-
lerde bulundu.

Mahallede esnaf ve vatandaşlarla sohbet eden Keleş, 
“Mahallelerimizden köylerimize, sokaklarımızdan meydanları-
mıza kadar şehrimizin her köşesinde hemşehrilerimizle buluş-
maya devam ediyoruz. Bugün de Abdullahpaşa Mahallesi’nin 
kıymetli sakinleriyle bir arada olup, onların görüşlerini dinleme 
fırsatı bulduk” dedi. Keleş, doğrudan vatandaşla temasın, ye-
rel sorunların çözümünde önemli bir adım olduğunu vurgula-
yarak, “Bizim için en değerli yol gösterici hemşehrilerimizin gö-
rüşleridir. Elazığ’ımızın her bölgesinde bu anlayışla çalışmaya 
devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.

Ziyaret sırasında vatandaşlar da taleplerini ileterek Millet-
vekili Keleş’e mahalleleriyle ilgili beklentilerini aktardı. Keleş, 
görüşmelerin ardından Abdullahpaşa Mahallesi’nde inceleme-
lerde bulundu.

BAŞKAN YILDIRIM: “ ŞEHRİMİZİ DAHA GÜZEL, DAHA 
YAŞANABİLİR BİR HALE GETİRMEK İÇİN ÇABALIYORUZ”

CUMHURBAŞKANI Recep Tayyip Erdoğan’ın li-
derliğinde, Türkiye’yi her alanda güçlendirmek 
için gece gündüz çalıştıklarını dile getiren AK 

Parti Elazığ İl Başkanı Şerafettin Yıldırım, “ Elazığ’da da 
bu dava ruhunu aynı azim ve kararlılıkla sürdürüyoruz. 

Teşkilatlarımız, belediyelerimiz ve milletvekillerimizle el 
ele, vatandaşımızın her talebine koşuyor; şehrimizi daha 
güzel, daha yaşanabilir bir hale getirmek için çabalıyo-
ruz” dedi.

AK Parti Elazığ İl Başkanı Şerafettin Yıldırım, AK 
Parti’nin kuruluş yıl dönümü dolayısıyla bir mesaj yayım-
ladı.

Başkan Yıldırım “Bugün, milletimizle birlikte çıktığı-
mız kutlu yürüyüşün yıl dönümünü gururla kutluyoruz. AK 
Parti, 14 Ağustos 2001’de sadece bir siyasi parti olarak 
değil; milletin iradesini, umudunu ve geleceğini temsil 
eden bir dava olarak yola çıktı. Kurulduğumuz günden 
bu yana ‘Millete hizmet yolunda durmak yok, yola devam’ 
anlayışıyla; demokrasi, kalkınma, adalet ve özgürlükler 
alanında büyük reformlara imza attık. Cumhurbaşkanı-

mız ve Genel Başkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın li-
derliğinde, Türkiye’yi her alanda güçlendirmek için gece 
gündüz çalıştık, çalışmaya devam ediyoruz. Elazığ’da da 
bu dava ruhunu aynı azim ve kararlılıkla sürdürüyoruz. 
Teşkilatlarımız, belediyelerimiz ve milletvekillerimizle el 
ele, vatandaşımızın her talebine koşuyor; şehrimizi daha 
güzel, daha yaşanabilir bir hale getirmek için çabalıyo-
ruz. Kuruluş yıldönümümüz vesilesiyle, partimizin her ka-
demesinde görev yapmış, dava arkadaşlığı yapmış tüm 
kardeşlerime teşekkür ediyorum. Bu dava uğruna emek 
veren, ter döken, yüreğini ortaya koyan herkese minnet-
tarım. Ahirete irtihal eden parti mensuplarımıza da bu an-
lamlı gün vesilesiyle Allah’tan rahmet diliyorum. Rabbim 
birlik ve beraberliğimizi daim eylesin, milletimize hizmet 
yolunda bizlerin yardımcı olsun” dite konuştu.

İÇİŞLERİ Bakan Yardımcısı Mehmet Sağlam ve Milli 
Savunma Bakan Yardımcısı Şuay Alpay, Elazığ Ticaret 
Borsası’nı ziyaret etti. Borsa Başkan Mehmet Ali Du-

mandağ, hayata geçirdikleri projeler hakkında bilgi verdi.
İçişleri Bakan Yardımcısı Mehmet Sağlam, Milli Sa-

vunma Bakan Yardımcısı Şuay Alpay ve beraberindeki 
heyet, Elazığ Ticaret Borsası’nı ziyaret etti. Ziyarette 
Başkan Mehmet Ali Dumandağ, 2005’ten bu yana Ela-
zığ’a kazandırdıkları hizmetleri anlatarak, yeni hayvan 
pazarı ve Besi OSB projelerinde sona gelindiğini belirtti. 
Dumandağ, yıl sonuna kadar hayvan pazarının hizmete 
sunulacağını ifade etti.

Yeni hayvan pazarı ve 
Besi OSB projeleri hak-
kında bilgi veren Du-
mandağ, “Elazığ 
Ticaret Borsası 
olarak ilimizde 
2005’ten bu yana 
çok güzel hiz-
metler veriyoruz. 
Geldiğimiz günden 
bugüne Elazığ’a kazan-
dırdığımız bu binayı 3 bin 
700 metrekare üzerinde 2 kat 
otopark, 2 kat düğün salonu, geri kalan 
bölümler ise, iş yerleri oluşturuyor. Bununla beraber biz 
yine Ticaret Borsası olarak eski hayvan pazarı işletiyor-
duk. Şimdi o bugünümüzde ihtiyaca cevap veremiyor. 
Bizim 3-4 gün önceden Fırat Kalkınma Ajansı’nda bir 
tane projemiz onaylandı. Sağ olsun, vekillerimiz, valimiz, 
belediye başkanımız projeye ortak oldular, başkanımız 
ve projemizin yüzde 85’i bitti. Geçen günlerde valimiz ve 
belediye başkanımız ile birlikte projemizi yerinde incele-
dik. Biraz ufak tefek eksiklerimiz var. Sağ olsun valimiz 
ve belediye başkanımız da dediler ki biz desteklerimizi 
devam ettireceğiz. Biz de bunu ilimize kazandırıyoruz ve 
kendimiz için hiçbir şey istemiyoruz. Bunla beraber yine 

de bir Cevizdere’de, bir Besi OSB üzerinde çalışmamız 
var. Oraya 5-6 yıl önceden başladık ve valimiz başkanlık 
yapıyor. O projemizin de altyapıları bitti, ihaleleri yapıldı. 
Orada 17 tane projemiz destek gördü ve bunun 4’ü kır-
sal kalkınmadan, 13 proje ise İl Tarım Müdürlüğünden 
destek alıyor. Burada 4 tane firmamız şimdiden inşaata, 
temel atmaya başladı. 61 parselimiz var. 

Biliyorsunuz uzun bir zamandır 81 ilde bakanımızın 
talimatı üzerine tüm hayvan pazarları şap hastalığından 
dolayı kapalı durumdadır. İnşallah, kısa zamanda has-
talık biter. Yıl sonuna kadar da yeni hayvan pazarımızı 

inşallah hemşerilerimize hizmetle 
sunarız” dedi.

İçişleri Bakan Yardım-
cısı Mehmet Sağlam 

ise “Ticaret güven 
ister, huzur ortamı 
ister. Huzurun ve 
güvenin olmadı-
ğı yerde ticaret 

de olmaz, bereket 
olmaz. Bu anlamda 

Elazığ huzurun ve güve-
nin şehri diyebiliriz. Türkiye 

ortalamasına göre Elazığ’daki 
asayiş olayları olumlu anlamda son de-

rece önemli durumda. Bu anlamda valimize, emniyet 
müdürümüze, il jandarma komutanımıza teşekkür ediyo-
ruz. Görevlerini layıkıyla, kahramanca yerine getiriyorlar” 
şeklinde konuştu.

Ziyarette İçişleriakan Yardımcısı Sağlam ve Milli Sa-
vunma Bakan Yardımcısı Alpay’a, Elazığ Valisi Numan 
Hatipoğlu, AK Parti Elazığ Milletvekilleri Ejder Açıkkapı 
ve Mahmut Rıdvan Nazırlı, AK Parti MKYK Üyesi, Genel 
Merkez Yerel Yönetimler Başkan Yardımcısı Mücahit Ya-
nılmaz, AK Parti Genel Merkez Sosyal Politikalar Başkan 
Yardımcısı Hasan Murat Öz ile AK Parti Elazığ Başkanı 
Şerafettin Yıldırım eşlik etti.

Başkan Yıldırım “Kurulduğumuz günden bu yana ‘Millete hizmet yolun-
da durmak yok, yola devam’ anlayışıyla; demokrasi, kalkınma, adalet ve 
özgürlükler alanında büyük reformlara imza attık. Cumhurbaşkanımız ve 
Genel Başkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde, Türkiye’yi her 
alanda güçlendirmek için gece gündüz çalıştık, çalışmaya devam ediyoruz. 
Elazığ’da da bu dava ruhunu aynı azim ve kararlılıkla sürdürüyoruz. Teşki-
latlarımız, belediyelerimiz ve milletvekillerimizle el ele, vatandaşımızın her 
talebine koşuyor; şehrimizi daha güzel, daha yaşanabilir bir hale getirmek 
için çabalıyoruz.”

Dumandağ, “Elazığ Ticaret Borsası olarak ilimizde 2005’ten bu yana çok güzel hizmet-
ler veriyoruz. Geldiğimiz günden bugüne Elazığ’a kazandırdığımız bu binayı 3 bin 700 
metrekare üzerinde 2 kat otopark, 2 kat düğün salonu, geri kalan bölümler ise, iş yerleri 
oluşturuyor. Bununla beraber biz yine Ticaret Borsası olarak eski hayvan pazarı işleti-
yorduk. Şimdi o bugünümüzde ihtiyaca cevap veremiyor. Bizim 3-4 gün önceden Fırat 
Kalkınma Ajansı’nda bir tane projemiz onaylandı. Projemizin yüzde 85’i bitti.”

TÜRKİYE’DEKİ yollarda gelişme de-
vam ediyor. Kaliteli seyahatler için 
yapılan yollarda hız sınırları geçtiğimiz 

yıllarda artırılmıştı.
Ancak son dönemde radar şikayetleri art-

maya başladı ve hangi yolda kaç kilometre hızla 
gidilmesi gerektiği, nerelerin meskun mahal ol-
duğu, trafik işaretlerinin doğru limitleri gösterme-
diğine dair bildirimler gerçekleşti.

Bölünmüş yollarda hız limiti 110, toleransıyla 
birlikte 121 kilometreyken birden meskun maha-
le giriş yapıldığı için hız sınırı 70 kilometreye 
düşüyor ve 121 kilometre hızdan 70’e anında 
düşmek mümkün olmadığı için bazı noktalarda 
radar cezaları sürücülere tebliğ ediliyordu.

Günümüz şartlarına göre dizayn edilmiş 
akıllı otoyollar bulunmasına rağmen bazı nok-
talarda hız sınırları düşük kalıyor ve trafiğin de 
oluşmasına neden oluyor. Araçlardaki gelişim ve 
yakıt tasarrufu için gereken hızları yakalamak 
zorlaşıyor.

İSTANBUL’DA HIZ 80 KİLOMETRE
İstanbul’da 3 şeritli E-5 yolunda hız sınırı 

80 kilometre olarak uygulanıyor ve bu durum 
sık aralıklarla konulmuş kameralar tarafından 
denetleniyor. Gerekli halleder hız sınırı aşımın-
dan dolayı cezai işlemler uygulanabiliyor. Bu hız 
sınırıyla İstanbul’da E-5’te trafiğin olmadığı za-
manlarda seyahat etmek zaman kaybına neden 
oluyor.

HIZ SINIRLARI ŞU AN NE KADAR?
Türkiye’de hız sınırları yerleşim yeri içi, 

yerleşim yeri dışı ve otoyollarda olmak üzere 
kategorilere ayrılmış durumda. Azami hız sını-
rının üzerine yüzde 10 tolerans veriliyor. Örnek 
vermek gerekirse Yap-İşlet-Devret modeliyle iş-
letilen otoyollarda otomobiller için yasal hız sınırı 
140 kilometre/saat. Ancak bunun üzerine yüzde 
10 tolerans konulduğunda hız sınırı 154 kilomet-
reye çıkıyor. Böylece radar ya da karayolu üze-
rindeki kameralar tarafından yapılan tespitlerde 
154 kilometre/saate kadar hız cezası uygulan-
mıyor. Araç tipine göre hız sınırları da farklılık 
gösteriyor. En yüksek hız sınırı otomobillere ta-
nınırken minibüs, otobüs, kamyonet, panelvan, 
kamyon, çekici, motosiklet, traktör, iş makinesi 
gibi araçlar için ayrı ayrı hız limitleri bulunuyor.

HIZ SINIRLARI DEĞİŞİR Mİ?
Hız sınırlarının bazı noktalarda yükseltilme-

sine ilişkin karar alınacak. Yolun yapısı, trafik yo-
ğunluğu, yaya hareketliliği gibi hususlar dikkate 
alınarak uygun görülen kesimlerde işaretleme-
lerle düşürülen hız sınırları yeniden düzenle-
necek. Hiç kullanılmayan, ıssız yerlere konulan 
yaya geçitleri nedeniyle düşürülen hız sınırları 
değerlendirilecek.

31 ARALIK’A KADAR SONUÇLANACAK
Yapılacak çalışmalar İçişleri Bakanlığı ile 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı koordinasyonun-
da, Adalet, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği, 
Milli Eğitim, Sağlık, Tarım ve Orman bakanlıkları 
ile belediyeler başta olmak üzere ilgili kurum ve 
kuruluşlarca yürütülecek, birinci öncelikli olarak 
belirlenen yollarda 1 Eylül’e, diğer yollarda ise 
31 Aralık’a kadar sonuçlandırılacak.

Milletvekili Işıkver: “Ülke-
mizin hiçbir köşesinde ve 
hiçbir hanesinde gözyaşı ve 
acı yaşanmaması ve tüm kü-
resel güçlerin Türkiye üze-
rindeki planlarını yerle bir 
eden “Terörsüz Türkiye” işte 
21. Yüzyılda lider ülke Türki-
ye için tarihi bir başlangıç 
ve milletimizin geleceğidir. 
Kararlılıkla sahiplenilen bu 
süreç inşallah hedeflenen 
başarı ile sonuçlanacaktır. 
Bu vesile ile; o kara günde 
şehadete yürüyen aziz şehit-
lerimizi rahmetle, kahraman 
gazilerimizi minnet ve şük-
ranla anıyor; ailelerine sabır 
ve başsağlığı diliyorum” 



FIRAT  Üniversitesi Gastroenteroloji Bilim Dalı’n-
dan Dr. Öğr. Üyesi Abdullah Mübin Özercan, her 
beş kişiden birinde görülen yutma güçlüğünün 

özellikle ileri yaşlarda daha sık ortaya çıktığını, tanı ve 
tedavide detaylı değerlendirme gerektiğini vurguladı.

Fırat Üniversitesi Hastanesi 
Gastroenteroloji Kliniği’nden Dr. Öğr. 
Üyesi Abdullah Mübin Özercan, yut-
ma güçlüğünün lokmanın ağızdan 
mideye iletimi sırasında meydana 
gelen aksaklıklar sonucu gelişebile-
ceğini belirtti. Toplumda her beş ki-
şiden birinde rastlanan bu durumun, 
özellikle ileri yaşlarda daha sık görül-
düğüne dikkat çekti.

Yutma güçlüğünün boyun ve 
boğaz bölgesindeki kas–sinir siste-
mi rahatsızlıklarından veya yemek 
borusundan kaynaklanabileceğini 
ifade eden Özercan, şikâyetlerin ni-
teliğinin tanıda önemli rol oynadığını 
kaydetti. Boğulma hissi, yutamama, 
boğazda takılma, yeme sonrası öksürük gibi belirtilerin 
daha çok kas–sinir sorunlarına işaret ettiğini; göğüs ağrı-
sı, yediklerinin göğüste takılması veya sindirilmeden ağza 
geri gelmesi gibi durumların ise yemek borusu kaynaklı 

olabileceğini aktardı.
Yemek borusu kaynaklı yutma güçlüğünde, darlık ya 

da kasılma düzensizliklerinin tespit edilmesi için endos-
kopik inceleme yapıldığını belirten Özercan, endoskopide 
darlık saptanmazsa yüksek çözünürlüklü manometri ile 

kasılma düzeninin değerlendirildiğini 
söyledi. Fırat Üniversitesi Hastane-
si’nde düzenli olarak yapılan bu ince-
lemelerin, doğru tanı ve tedavi planı 
açısından yol gösterici olduğunu ifade 
etti.

Sebep belirlendikten sonra ya-
şam tarzı değişiklikleri, diyet düzen-
lemesi, ilaç tedavisi, endoskopik veya 
cerrahi yöntemlerin uygulanabilece-
ğini belirten Özercan, yutma güçlü-
ğü yaşayan kişilerin mutlaka uzman 
hekim tarafından değerlendirilmesi 
gerektiğini sözlerine ekledi. Fırat Üni-
versitesi Hastanesi Gastroenteroloji 
Kliniği’nden Dr. Öğr. Üyesi Abdullah 
Mübin Özercan, yutma güçlüğünün 

lokmanın ağızdan mideye iletimi sırasında meydana ge-
len aksaklıklar sonucu gelişebileceğini belirtti. Toplumda 
her beş kişiden birinde rastlanan bu durumun, özellikle 
ileri yaşlarda daha sık görüldüğüne dikkat çekti.
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ELAZIĞ Bölgesi Veteriner He-
kimler Odası Başkanı Cazim 
Bulut, şap hastalığı hakkında 
açıklamalarda bulunarak şap 

hastalığına yakalanan hayvanların kesilme-
sinde bir sakınca olmadığını belirtti.

Elazığ Bölgesi Veteriner Hekimler Odası 
Başkanı Bulut, son zamanlarda artan şap 
hastalığı hakkında açıklamalarda bulundu.

Şap hastalığının çiftlik hayvanları 
ve çift tırnaklı hayvanların viral 
bir hastalığı olduğunu belir-
ten Başkan Cazim Bulut 
“7 tane serotipi olan A, 
O, C, Asya1, Asya2, 
Asya3 ve SAT1’den 
oluşan bir hastalıktır. 
Tüm Türkiye’de oldu-
ğu gibi Elazığ’da da 
1 aya yakındır bütün 
illerde hayvan pazarları 
kapatıldı. Aynı zamanda şap 
hastalığının göründüğü bölgede 
karantina uygulaması yapılarak hastalı-
ğın bir an önce söndürülmesi amaçlanıyor. 
İlimizde de bazı ova köyleri Tadım, Maden’in 
bazı köyleri Bermaz Ovası ve Kovancılar’ın 
Karaçor ve Büyükçaltı, Küçükçaltı ve Gem-
tepe gibi köylerde henüz söndürülmemiştir 
fakat çalışmalar devam etmektedir. Viral 

hastalıklarda spesifik bir tedavi olmadığı 
için özellikle de destekleyici yani hayvanın 
direncini arttıran tedavilere yönelmektedir. 
Şap hastalığı sığırlarda farklı koyun ve ke-
çilerde farklı olmaktadır. Koyun ve keçilerde 
daha hafif seyrederken sığırlarda daha ağır 
seyrediyor. Yüksek ateşle başlar, depresyon 
ve bir gün sonra ağız salyasının akması ve 
içi su dolu keseciklerin oluşması bu kesecik-

ler patladıktan sonra yerine yaraların 
şekillenmesi, tırnak bölgesinde 

ve dişi hayvanlarda meme 
bölgesinde benzer belir-

tiler gösterir” dedi.
Hayvanların şap 

hastalığına yakalanma 
oranımın son derece 
yüksek olduğunu ak-
taran Bulut, “Hızlı ilerler 

birçok bulaşıcı yolları 
vardır. Bakıcıların rolü, 

ahırların birbirlerine yakın 
olması ve aynı merada otluyor 

olmaları şap hastalığının yayılmasında 
çok önemli faktörlerdir. Şap virüsünü çevre 
ısısı ve şartlarına dayanıklı olması hastalı-
ğın söndürülmemesinde de olumsuz etkileri 
olmaktadır. Özellikle yüksek ısılarda çabuk 
denatüre olurken, kış mevsiminde daha 
uzun yaşam süresi olabilmektedir. Özellikle 

sosyal medyada son günlerde ölümle sonuç-
lanan vakaları sıklıkla görmekteyiz. Bunun 
ana sebebi yaz mevsimine denk gelmesi ve 
hayvanların yaz stresinde olmasıdır. Bundan 
dolayı da ölüm oranları bir miktar artmakta-
dır. Oysa gerek sığırlarda gerekse de koyun 
ve keçilerde ölüm oranı son derece düşük-
tür. Daha çok, ekonomik değer açısından 
hastalığa bakmak gerekiyor” diye konuştu.

Bulut, “Şap hastalığının bir diğer özelli-
ği de şap hastalığına karşı yapılan aşılama 
programlarında virüsün bir tipine karşı yap-
mış olduğumuz aşılama, diğer virüs tipine 
yani çapraz bağışıklık desteklenmediği için 
bir başka suşa karşı bağışıklık şekillenmez. 
Dolayısıyla yeni bir suşanın ortaya çıkmasıy-
la hastalık tekrar oluşabilir. Önceki yıllarda A 
ve O tipine karşı yapılan aşılama programla-
rı farklı tiplerin görülmesiyle giderek artmak-
tadır. Trivalan ve Tetrevalan ve Pentevalan 
aşılar, piyasaya sürüldü. Dolayısıyla daha 

çok ekonomik açıdan bakmak lazım. Şap 
hastalığının bir diğer özelliği de özellikle 
genç hayvanlar buzağı ve kuzuda kalp ka-
sına virüs yerleştiği için ölüm kaçınılmaz olu-
yor. Şap hastası olan hayvanın kesilmesinde 
bir sakınca yoktur. Her ne kadar literatürler-
de zeolotik bir hastalık olduğu söylense de 
bizim sahada ki deneyimimiz ve saha çalış-
malarımız şapın insana bulaştığına dair çok 
ciddi olmadığı tespit edilmiştir. Bazen ellerde 
ve sığırların ağzında görülen lezyonlar ufak 
tefek görülse de çok olumsuz sonuçlar do-
ğurmamaktadır. Dolayısıyla şapa yakalan-
mış bir hastanın etinin tüketiminde de insan 
sağlığını tehdit etmediği için olumsuz bir 
sonuç olmayacaktır. Alınan bütün tedbirler 
daha çok hayvanı şapa karşı korumada ve 
hastalığı söndürmek için alınana tedbirlerdir. 
Yani insan sağlığını olumsuz etkilediğinden 
dolayı alınan tedbirler değildir” ifadelerini 
kullandı.

Son yıllarda ülkemizin gündemi, her zaman-
kinden daha hızlı değişiyor. Değişim sadece eko-
nomik dalgalanmalarla sınırlı kalmıyor; toplumsal 
yapımız, afetler ve siyasi kavgalarla da sarsılıyor. 
Artan doğal felaketler, deprem, sel ve yangın gibi 
olaylar sadece can ve mal kaybına neden olmu-
yor, aynı zamanda halkın ruhunda derin bir kaygı 
ve umutsuzluk yaratıyor.

Cumhuriyet ile yönetilen bir ülkede, vatanda-
şın refahı ve huzuru siyasilerin en önemli sorum-
luluklarından biri olmalıdır. Ne var ki, günümüzde 
siyasiler kendi aralarında ki anlaşmazlıklar ve 
çekişmelerle yoğunlaştığı görülüyor. Bu durum, 
zaman zaman halkın günlük yaşamına ve siya-
si algısına yansıyabiliyor. Olaylar, bilgi ve bilinç 
düzeyi farklı olan kesimlerde kafa karışıklığı ya-
ratabiliyor. Bu nedenle bireylerin doğru ile yanlış 
arasında karar verirken politik söylemlerin etkisi 
altında kalma ihtimali doğabiliyor; eleştirel dü-
şünme ve sorgulama yetilerini korumak her za-
mankinden daha önemli hale geliyor.

Bu tabloda en çok kaybedenler ise gençler. 
Mustafa Kemal Atatürk, gençliği ülkenin umudu 
olarak görmüştü. Ne var ki bugün, “umudum 
gençlik” diyen bir liderin hayali, gençlerin ikinci 
plana itilmesiyle sarsılıyor. Gençler, eğitimdeki 
fırsat eşitsizliği, işsizlik ve siyasetin oyunları ara-
sında sıkışıyor; potansiyellerini gösterebilecekle-
ri alanlar giderek daralıyor. Oysa gençlik, sadece 
geleceğin değil, bugünün de dinamizmidir.

Umutsuzluğun yaygınlaştığı bir ortamda 
halk, sadece kendi çıkarlarını değil, toplumsal 
refahı da kaybetme riskiyle karşı karşıya. Bu 
nedenle, ülkenin yönetiminde akıl ve vicdanın 
ön plana çıkması, gençlerin özgürce kendilerini 
ifade edebileceği bir toplum düzeninin kurulma-
sı artık bir zorunluluk. Umudu korumak, sadece 
devletin değil, her bir bireyin görevidir.

Türkiye’nin umudunu yeniden yeşertecek 
olan, gençliğe yatırım yapmak, bilgiye ve bilin-
ce değer vermek, siyasi çekişmeleri bir kenara 
bırakmaktır. Yoksa umudunu yitiren bir halk, en 
büyük kaybını sadece bugünde değil, gelecek 
kuşaklarda da yaşayacaktır.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

UMUDUNU 
YİTİREN BİR 

TÜRKİYE
BULUT: “ŞAP HASTASI OLAN HAYVANIN 
KESİLMESİNDE BİR SAKINCA YOKTUR”

Bulut: “Her ne kadar literatürlerde zeolotik bir hastalık olduğu söylense de 
bizim sahada ki deneyimimiz ve saha çalışmalarımız şapın insana bulaştığı-
na dair çok ciddi olmadığı tespit edilmiştir. Dolayısıyla şapa yakalanmış bir 
hastanın etinin tüketiminde de insan sağlığını tehdit etmediği için olumsuz 
bir sonuç olmayacaktır. Alınan bütün tedbirler daha çok hayvanı şapa karşı 
korumada ve hastalığı söndürmek için alınana tedbirlerdir. Yani insan sağlı-
ğını olumsuz etkilediğinden dolayı alınan tedbirler değildir”

“HER BEŞ KİŞİDEN BİRİ
YUTMA GÜÇLÜĞÜ YAŞIYOR”

Fırat Üniversitesi Hastanesi 
Gastroenteroloji Kliniği’n-
den Dr. Öğr. Üyesi Abdullah 
Mübin Özercan, yutma güç-
lüğünün lokmanın ağızdan 
mideye iletimi sırasında 
meydana gelen aksaklıklar 
sonucu gelişebileceğini 
belirtti. Toplumda her beş 
kişiden birinde rastlanan 
bu durumun, özellikle ileri 
yaşlarda daha sık görüldü-
ğüne dikkat çekti.

OBEZİTENİN günümüzün en önemli hastalıkla-
rından biri olduğunu dile getiren Doç. Dr. Deniz 
Ökdemir, “Çocuklarda obezite sıklığı çok fazla ve 

hızlı artıyor. Dünyadaki en sık ölüm nedenleri arasında yer 
alan kalp krizi, inme ve diyabet gibi hastalıkların temelinde de 
obezite var” dedi.

Fırat Üniversitesi Hastanesi Çocuk Endokrinoloji Anabi-
lim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Deniz Ökdemir, çocuklardaki 
obezite hastalığı hakkında bilgiler verdi.

Ökdemir, “Obezite çocuklarda vücut yağ oranının norma-
lin üzerinde olmasıdır. Bunu anlamak için çocuklarda vücut 
kitle endeksine bakıyoruz. Vücut kitle endeksi, çocuğun ağır-
lığının boyunun karesine bölünerek buluyoruz. 30’un üze-
rinde olması 
obezite ola-
rak tanımlanı-
yor. Obezite 
günümüzün 
en önemli 
hastalığından 
biridir. Çocuk-
larda obezite 
sıklığı çok 
fazla ve hızlı 
artıyor. Ço-
cuk la r ımız ı 
küçük yaşta 
obez olması, 
erişkin yaş-
larda da obez 
olacakları an-
lamına geliyor. Dünyadaki en sık ölüm nedenleri arasında yer 
alan kalp krizi, inme ve diyabet gibi hastalıkların temelinde de 
obezite var. Obeziteye karşı çocuklarımızı ekran bağımlılığın-
dan korumamız gerekiyor. Onları sosyal alanlara tekrar kat-
mamız gerekiyor. Fast foot gibi yiyeceklerin yaşamlarından 
çıkarılması ve sağlıklı beslenmelerinin sağlanması gerekiyor. 
Günlük en az bir-iki saat fiziksel aktivite olması lazım. Obez 
çocukların aynı zamanda özgüvenleri de düşük olacaktır. Bir-
çok aktiviteye katılmak istemeyecektir. Bu nedenle, çocukla-
rımızı korumak için farkındalığımızı artıralım, sağlıklı yaşam 
oluşturalım. Çocuklarımız bizim için çok kıymetlidir” dedi.

ELAZIĞ’DA terör örgütü PKK mensup-
ları tarafından düzenlenen ve 3 polisin 
şehit olduğu, 251 kişinin de yaralandığı 

Elazığ İl Emniyet Müdürlüğüne yönelik bomba 
yüklü araçla düzenlenen saldırının üzerinden 9 yıl 
geçti. Saldırıda sağ gözünü kaybeden polis gazisi 
Murat Demir, o anları anlattı.

Üzerinden 9 yıl geçmesine rağmen acısının 
halen devam ettiğini belirten terör gazisi Murat 
Demir, “18 Ağustos 2016 saat 09.20’de hain te-
rör örgütü tarafından bir saldırı düzenlendi. Doğu 
Anadolu’nun kalesi olan Elazığ’a ilk defa büyük 
çaplı bir saldırı gerçekleştirildi. Bu saldırıda polis 
memurları Yusuf Kenan Mutlu, Elvan Özbay ve 
Serhat Öztürk olmak üzere toplamda 3 şehidimiz 
oldu. Bunlar sayıyla ifade edilebilecek bir acı de-
ğil. Bizim için büyük bir acı. 164 tane polis memu-
ru arkadaşımız 61 tane de sivil vatandaşımız ya-
ralandı. Toplamda 35’e yakın terör gazimiz oldu. 
Rabbim bir daha böyle bir şeyi memleketimize ve 
ülkemize yaşatmasın. Halen görevimizin başın-
dayız. Şehitlerimizi rahmetle anıyoruz. Gazilerimi-
ze ise sağlıklı bir ömür diliyoruz. Burada eskiden 
emniyet müdürlüğü binamız vardı, yıkılınca yerine 
Millet Bahçesi yapıldı. Vatandaşlarımız için gayet 
güzel oldu ama bizim için acı hatıralarla dolu bir 
yer. Rabbim tekrar böyle bir şey yaşatmasın. Va-
tanımız sağ olsun, milletimiz var olsun” dedi.

Bombalı saldırının yapıldığı anın çok fark-
lı bir an olduğunu da belirten Demir, “Hain terör 
saldırısında sağ gözümü kaybettim. Benimle bir-
likte birkaç arkadaşım daha gözünü kaybetmişti. 
Farklı bir duygu, dışarıda kıyamet kopuyor ve siz 
bu kıyametin içerisindeyiz. Bizim için bu vatana 
bir parça vermek şereftir. Rabbim bize bunun 
maneviyatını yaşattığı için hamd olsun diyoruz. 
Cümlelerle anlatılacak bir şey değil, ancak yaşa-
yan bilir. Acımız ilk günkü gibi halen taze. Bir terör 
gazisi olarak şehit verdiğimiz abilerimizi yakından 
tanıyorduk. Bizim için acı olan göz vermek ve bu 
şekilde yaşamak değil. Bizim için şehitlerimiz gi-
derken geride kalmak acıdır” ifadelerini kullandı.

ELAZIĞ’DA BOMBALI 
SALDIRININ 9. YILI 
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E
LAZIĞ’DA şehir içi trafik akışı-
nın can damarlarından Hazar-
dağlı Kavşağı’nda başlatılan 
yeni nesil kavşak düzenleme 

çalışmaları tüm hızıyla ilerliyor.
Karayolları Genel Müdürlüğü koordine-

sinde yürütülen ve Elazığ Belediyesi tara-
fından desteklenen proje doğrultusunda 

altyapı çalışmaları tamamlanan alanda 
üstyapı çalışmalarına devam ediliyor. Bu 
doğrultuda asfalt serimi, tretuvar ve peyzaj 
düzenleme, iki adet yaya üst geçidi inşası, 
sinyalizasyon ve yönlendirme levhalarına 
ilişkin çalışmalar tüm hızıyla ilerliyor.

Vatandaşlara daha hızlı, güvenli ve kon-
forlu bir ulaşım olanağı sağlamayı hedef-

leyen projeyle kavşak, akıllı trafik yönetim 
sistemleri ve modern yol geometrisiyle 
donatılarak şehir içi ulaşımda önemli bir 
rahatlama sağlanması hedefleniyor. Şehir 
içi trafik yoğunluğunun en fazla yaşandığı 
alanda trafik akışını rahatlatmak ve güvenli-
ği artırmak amacıyla başlatılan çalışmaların 
30 Ağustos’ta tamamlanması hedefleniyor.

ÇALIŞMALAR iLERLiYOR

DEMİRCİ’DEN ŞERİFOĞULLARI’NA 
TEŞEKKÜR MESAJI

ELAZIĞ’DAKİ altyapı çalışmalarını ye-
rinde inceleyen Ziver Holding Yönetim 
Kurulu Başkanı Veysel Demirci, Elazığ 

Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları’na çalışma-
lar için teşekkür etti. Elazığ merkezinde yürütü-
len altyapı projeleriyle şehrin modern bir yapıya 
kavuşturulduğunu vurgulayan Demirci, Belediye 
Başkanı Şerifoğulları’nın sürece liderlik etme ko-

nusundaki kararlılığına dikkat çekti.
Demirci, sosyal medya paylaşımında, “Ela-

zığ’ın en zorlu bölgelerinde yürütülen altyapı ça-
lışmaları büyük bir titizlikle sürdürülüyor. Bu me-
şakkatli sürecin öncülüğünü cesaretle üstlenen 
Başkan Şahin Şerifoğulları’na ve gece gündüz 
emek veren tüm ekip arkadaşlarına şükranlarımı 
sunuyorum” ifadelerine yer verdi.

ELAZIĞ Baskilliler Derneği’nin yürüttü-
ğü “Fırat’la Gelen Kültür” projesi kap-
samında Ağın’ın Beyelması Köyü’nde 

konser ve söyleşi düzenlendi.
Elazığ Baskilliler Derneği tarafından yürütülen 

“Fırat’la Gelen Kültür” projesi kapsamında, Ağın’ın 
Beyelması köyünde konser ve söyleşi etkinliği dü-
zenlendi. Fırat kültürünün birlikteliğini pekiştirmeyi 
hedefleyen proje, Baskil, Keban ve Ağın ilçelerin-

de uygulanıyor. Ağın Beyelması köyü Derneği’nin 
ev sahipliğinde gerçekleştirilen programa, Ağın 
Kaymakamı Tuğçe Yılmaz, Ağın Belediye Başkanı 
Şeref Çakar, İlçe Jandarma Komutanı ve ilçe pro-
tokolü katıldı.

Etkinlikte, Fırat kültürü üzerine yapılan söyle-
şinin ardından gerçekleştirilen konser programı, 
davetlilere keyifli anlar yaşattı. Konser kapsamın-
da çeşitli yerel sanatçılar yer aldı.

BOTAŞ tarafından hayata geçirilecek yeni enerji 
hattı projesi kapsamında Elazığ, doğu-batı enerji 
geçiş güzergâhının en kritik noktalarından biri 

olacak. Projenin tamamlanmasıyla şehir ve çevre ilçelerde 
doğalgaz erişimi genişleyecek.

Cumhurbaşkanı Kararı ile onaylanan ve BOTAŞ tara-
fından yürütülecek yeni enerji hattı projesinin güzergâhı 
netleşti. Sivas’ın Gürün ilçesinden başlayacak hat, Malatya 
üzerinden geçerek Elazığ’da son bulacak ve şehre Baskil 
ilçesinden giriş yapacak. Hat, Elazığ Merkez’den doğuya 
doğru Maden ve Kovancılar ilçelerine uzanacak.

Proje, sadece Elazığ merkezini değil, çevre ilçeleri de 
kapsayacak. Bu sayede bölgedeki sanayi yatırımlarının 
artması ve yerel istihdama katkı sağlanması hedefleniyor. 
Enerji arz güvenliği açısından da stratejik öneme sahip ola-
cak hattın, Elazığ’ın bölgesel kalkınmadaki rolünü güçlen-
dirmesi bekleniyor.

Resmî Gazete’de yayımlanan Cumhurbaşkanı Kara-
rı’nın ardından kamulaştırma ve uygulama süreçleri başla-
tılacak. BOTAŞ yetkilileri, projenin tamamlanmasıyla birlikte 
Elazığ ve çevresinde doğalgaz erişiminin önemli ölçüde 
artacağını duyurdu.

ELAZIĞ, YENİ DOĞALGAZ 
HATTIYLA ENERJİDE KİLİT 

KONUMA GELİYOR

TADIM KALESİ VE HÖYÜĞÜ’NDE 
TARİHE IŞIK TUTAN BULGULAR

ELAZIĞ’DA kazı çalışmaları süren Tadım Kalesi ve 
Höyüğü’nde tarihe ışık tutan yeni nesneler bulundu.

Tadım köyünde yer alan Tadım Kalesi ve Höyü-
ğü’nde sürdürülen arkeolojik kazılar, bölgenin binlerce yıllık 
geçmişini gün yüzüne çıkarıyor. Elazığ Arkeoloji ve Etnograf-
ya Müzesi Müdürlüğü Başkanlığında yürütülen çalışmalarda, 
önemli bulgulara ulaşıldı. Kazılarda, 11,60 metre uzunluğunda 
ve 5,70 metre genişliğinde, üç bölümden oluşan ve duvar ka-
lınlığı 50-60 santimetre olan 66 metrekarelik dikdörtgen planlı 
bir konut kalıntısı ortaya çıkarıldı.

Konutun zemini, 

sıkıştırılmış top-
rak üzerine kum, kil 
ve kireç karışımıyla 
oluşturulmuş sarı renkli 
bir tabakayla kaplı. Gü-
ney odada, zemine 
sabitlenmiş iki 
kutsal ocak, ge-
ometrik beze-
meli tek kulplu 
bir testi ve çok	
	 sayıda 
Karaz tipi 

çömlek bulundu. 2024 yı- lında bulu-
nan örneklerden farklı olarak, bu ocaklar iki başlı tasa-
rımlarıyla dikkat çekiyor. Ocaklarda güç ve kudreti simgeleyen 
hayvan betimlemeleri yer alıyor. Kazı ekibindeki uzmanlar, tek 
kulplu testinin dönemin inanç sistemine göre kurban kanı veya 
kutsal sıvıların sunumunda kullanıldığını değerlendiriyor.

Önceki yıl, farklı alanlarda tespit edilen bir sabit ve bir ta-
şınabilir kutsal ocakta baba, anne ve çocuk figürleri ile stilize 
insan-hayvan formlu tasarımlar bulunmuştu. Bu alanlarda ay-
rıca bir dağ keçisi bezemeli çömlek ve 12 Nahçıvan tipli Karaz 
çömleği ortaya çıkarılmış, buluntular M.Ö. 4000-3000 yıllarına 
tarihlendirilmişti. 2025 yılı kazılarında ise aynı bölgede bitişik 
nizamda inşa edilmiş iki konut kalıntısı ile bunlara ait beş su-
nak kaidesi gün yüzüne çıkarıldı. Ayrıca bir sunak ve ona ait 
kan oluğu bulundu. Uzman arkeologlar, kesici alet izleri taşı-
yan bu sunağın tanrı ve tanrıçalar için gerçekleştirilen insan ve 
hayvan kurban ritüellerinde kullanıldığını belirtiyor. Kan oluğu 
çevresinde insana ait diş ve kemikler ile hayvan kemikleri yer 
aldı. Konut içerisinde hayvan kemiklerinden yapılmış delici 
aletler, pişmiş toprak ve taş ağırlıklar ortaya çıkarıldı. Uzman-
lar, bu buluntuların bölgede gelişmiş bir dokumacılık kültürü-
nün varlığına işaret ettiğini ifade ediyor.

DAHA HIZLI, GÜVENLİ VE KONFORLU BİR ULAŞIM OLANAĞI SAĞLAMAYI HEDEFLEYEN HAZARDAĞLI KAVŞAĞI’NDA 

“FIRAT’LA GELEN KÜLTÜR” PROJESİ“FIRAT’LA GELEN KÜLTÜR” PROJESİ
BEYELMASI KÖYÜNDE HAYATA GEÇTİBEYELMASI KÖYÜNDE HAYATA GEÇTİ

SUNDURMA VE BENZERİ
YAPILARA  İZİN VERİLMEYECEK

ELAZIĞ Belediyesi tarafından yapılan duyuruda, 
mücavir alan sınırları içinde izinsiz olarak inşaatla-
rın ön, yan ve arka bahçe mesafelerine yerleştirilen 

sundurma ve benzeri yapılara, kesinlikle izin verilmeyeceği 
ifade edildi. Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişki-
ler Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada; “Planlı Alanlar İmar 
Yönetmeliği’nin 23. Maddesi uyarınca ön, yan ve arka bahçe 
mesafeleri içerisinde kapalı alan oluşturmayan, tüm cepheleri 
açık, katlı olmayan ve bağımsız bölüm niteliği taşımayan ya-
pıların yapılmasına izin verilmektedir. Ancak aynı yönetmelik-
te, söz konusu çekme mesafeleri içine üstü açılır ve kapanır 
sistemlerle oluşturulan bağımsız bölüm eklentisi yapıların ya-
pılamayacağı açıkça belirtilmiştir. Bu doğrultuda, Elazığ mü-
cavir alan sınırları içerisinde inşa edilen sundurma ve benzeri 
nitelikteki yapılara, Elazığ Belediye Başkanlığı tarafından izin 
verilmeyecektir. Yönetmeliğe aykırı şekilde bu tür yapıları inşa 
eden gerçek veya tüzel kişiler hakkında cezai işlem uygula-
nacak olup, ilgili yapılar kaldırılacaktır.” ifadelerine yer verildi.
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ELAZIĞ  Belediye Başkanı Şahin Şerifoğul-
ları, mahalle ayrımı gözetmeksizin sürdür-
düğü yatırım hamleleriyle şehrin yaşam 
kalitesini artırmaya devam ederken, son dö-

nemde hizmete sunulan Akpınar Mahallesi Yaşam Alanı, 
Doğukent Mahallesi Spor Köyü ve Hicret Mahallesi Spor 
ve Yaşam Kompleksi, yaz aylarında çocukların, gençlerin 
ve ailelerin huzurla vakit geçirdiği modern yaşam alanları 
olarak dikkat çekiyor.

Göreve geldiği ilk günden itibaren şehre nefes al-
dıran projeleri birer birer yatırıma dönüştürerek yatırım 
atağına ara vermeden devam eden Elazığ Belediye Baş-
kanı Şahin Şerifoğulları, son dönemde Elazığ’ın çehresi-
ni değiştiren üç önemli yaşam alanını şehre kazandırdı. 
Eser ve hizmet belediyeciliği anlayışıyla mahalle ayrımı 
gözetmeden kararlılıkla çalışmalarını sürdüren Elazığ 
Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, Akpınar Mahalle-
si Yaşam Alanı’nı Elazığ’a kazandırdı. 10 bin metrekare 
alan üzerinde hayat bulan ve hizmete açıldığı günden iti-
baren vatandaşların uğrak noktası haline gelerek yoğun 

ilgi gören Akpınar Yaşam Alanı bünyesinde yürüyüş ve 
bisiklet yolları, kaskatlı havuzlar, amfitiyatro, kafeterya, 
çocuk oyun grupları, kameriyeler, fitness alanları ve per-
golalar ile oturma alanları yer alıyor. Çarşı, Kültür, Nail-
bey ve Sarayatik Mahallelerinin kesişim noktasında yer 
alan Akpınar Yaşam Alanı, hem şehir estetiğine değer 
katıyor hem de çocukların, gençlerin ve ailelerin keyifle 
vakit geçirebileceği bir buluşma noktası olarak öne çıkı-
yor. Öte yandan Akpınar Yaşam Alanı içerisinde yer alan 
Akpınar Kafe, özgün mimarisi, nezih ortamı ve güler yüz-
lü hizmet anlayışıyla bölge sakinlerinin yaz akşamlarında 
tercih ettiği sıcak ve samimi bir buluşma noktası haline 
geldi.

Öte yandan Başkan Şerifoğulları, şehrin doğu bölge-
sini de ihmal etmeyerek Doğukent Mahallesi’ne yeni bir 
yaşam alanı kazandırdı. Bu kapsamda, 38 bin metrekare 
alan üzerinde inşa edilen ve içinde birçok spor aktivitesi-
nin gerçekleştirildiği bir spor kompleksi olarak hizmet ve-
ren Spor Köyü vatandaşların hizmetine sunuldu. Sadece 
bölge insanının değil, tüm Elazığ halkının faydalandığı 

Spor Köyü, açıldığı günden itibaren yoğun ilgi görmeye 
devam ediyor.

Her fırsatta çocuk ve gençlere verdiği önemi vurgu-
layarak hayata geçirdiği yatırımlarla bunu pekiştiren Baş-
kan Şerifoğulları, vatandaşların ulaşımını kolaylaştırmak 
ve kente modern bir görünüm kazandırmak amacıyla 
hizmete sunduğu Spor ve Yaşam Kompleksi projesini, 
geleceğin sporcularının yetişmesi hedefiyle yatırıma dö-
nüştürdü. Toplam 100 bin metrekare alan üzerinde ha-
yat bulan Spor ve Yaşam Kompleksi bünyesinde; 18 bin 
metrekare alana sahip 480 kişi kapasiteli tribünü ile ulus-
lararası standartlarda atletizm pisti, 480 kişi kapasiteli 
tribüne sahip 8 bin metrekare alana sahip futbol sahası, 
250 kişilik kapalı spor salonu, 550 metre uzunluğunda 
kros (pisti) parkuru, soyunma odaları, yürüyüş yolları, ka-
feterya, mescit, kameriyeler, çocuk oyun grupları ve idari 
bina bulunuyor. Kalıcı eserler noktasında uzun yıllar kul-
lanılması beklenen bu önemli tesis ayrıca vatandaşların 
aileleriyle huzur ve güven içerisinde vakit geçirdikleri bir 
alan olarak da dikkat çekiyor.

ELAZIĞ’DA ŞEHRE NEFES ALDIRAN YATIRIMLAR, ELAZIĞ’DA ŞEHRE NEFES ALDIRAN YATIRIMLAR, 
VATANDAŞLARIN YENİ BULUŞMA NOKTASI OLDUVATANDAŞLARIN YENİ BULUŞMA NOKTASI OLDU

EELAZIĞ Belediyesi ekipleri, kentin 
ulaşım altyapısını daha konforlu hale 
getirmek amacıyla yoğun bir şekilde 

mesaisini sürdürürken, Rızaiye Mahallesi Şehit 
Mehmet Güçlü Caddesi’nde yol yenileme çalış-
ması gerçekleştiriyor.

Elazığ Belediyesi ulaşımda konfor ve kali-
teyi artırma hedefi ile kentin bir çok noktasında 
eşzamanlı olarak asfalt serim, bakım ve onarım 
çalışmalarını sürdürüyor. Elazığ Belediyesi Fen 
İşleri Müdürlüğü ekipleri bu kapsamda vatandaş-
lar tarafından sıklıkla kullanılan Rızaiye Mahalle-
si Şehit Mehmet Güçlü Caddesi’nde yol yenileme 
çalışması yürütüyor.  

Yaklaşık 7 bin m² alanda deforme olan yolun 
asfaltı, freze asfalt kazıma makinesi ile sökülüp 
temizlendikten sonra finişer asfalt serim makinesi 
ile alt zemin temeli olarak mekanik malzeme seri-
mi gerçekleştirildi. Ayrıca (BSK) binder ve aşınma 
uygulaması ile iki kat olacak şekilde asfalt serimi 
yapıldı. Ekiplerin yoğun mesaisinin ardından kısa 
sürede tamamlanacak bu çalışma ile yol, daha 
kaliteli hale gelerek, bölgedeki trafik akışı daha 
hızlı ve konforlu olacak.  

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İliş-
kiler Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, kent 
genelinde gerçekleştirilen asfaltlama hamlesinin 
ara vermeden devam edeceği belirtilerek, va-
tandaşların çalışmalara gösterdikleri anlayış için 
teşekkür edildi.

ELAZIĞ BELEDİYESİ, 
RIZAİYE MAHALLESİ’NDE YOL 

YENİLEME ÇALIŞMASI YAPIYOR

Elazığ’a yolu düşen herkesin aklına önce 
bir isim gelir: Harput. Sadece bir semt ya da 
tarihi bir bölge değildir Harput; adeta geçmiş-
le bugünü birbirine bağlayan bir köprü, taşla-
rın diliyle konuşan bir hafıza mekânıdır.

Binlerce yıllık bir yerleşim yeri olan Har-
put, Urartulardan Bizans’a, Selçuklulardan 
Osmanlı’ya kadar pek çok medeniyetin izle-
rini taşır. Yüzyıllar boyunca farklı kültürlerin 
dokunuşlarıyla şekillenen bu topraklar, bugün 
hâlâ o çok katmanlı geçmişin izlerini fısıldıyor. 
Harput Kalesi’nin heybeti, Ulu Camii’nin vakur 
sessizliği, Arap Baba Türbesi’nin mistik at-
mosferi… Hepsi bir araya geldiğinde yalnızca 
taş yapılardan ibaret bir şehir değil, yaşayan 
bir tarih çıkıyor karşımıza.

Ama Harput’u özel kılan sadece anıtları 
değil. Harput, bir kültürün doğduğu, türküle-
rin yankılandığı, geleneklerin kök saldığı bir 
yer. “Harput musikisi” dediğimiz o içli ezgiler, 
aslında bu toprakların ruhunun melodilere dö-
külmüş hâli. Her bir türküsünde biraz gurbet, 
biraz hasret, biraz da gurur gizli.

Bugün modern Elazığ’ın hızla büyüyen 
sokaklarından Harput’a çıktığınızda, zaman 
sanki yavaşlıyor. Taş duvarların arasında do-
laşırken, her adımda tarihle yüzleşiyorsunuz. 
Bir tarafta geçmişin görkemi, diğer tarafta 
bugünün sessizliği… İşte Harput’un büyüsü 
burada: İnsan, hem nereden geldiğini hatırlı-
yor hem de kaybolmaması gereken değerlerin 
farkına varıyor.

Harput, sadece Elazığ’ın değil, tüm Tür-
kiye’nin ortak mirasıdır. Onu korumak, yaşat-
mak ve gelecek nesillere aktarmak hepimizin 
sorumluluğudur. Çünkü şehirler değişir, insan-
lar göç eder, zaman akar… Ama tarih, bir kez 
unutulursa geri gelmez.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

Harput: 
Taşlarda Saklı 

Tarih

EAZIĞ Valisi Numan 
Hatipoğlu, kentte 
yürütülen ve planla-

nan projeler üzerindeki incele-
me programına devam ediyor. 
Bu kapsamda, İl Özel İdaresi 
Kampı’nın yanında sürdürülen 
sahil düzenleme çalışmaları ile 
planlama aşamasındaki bisiklet 
yolu projesini yerinde değerlen-
dirdi.

Saha incelemeleri sırasın-
da yetkililerden bilgi alan Vali 
Hatipoğlu, projelerin şehrin 
yaşam kalitesine sağlayacağı 
katkılara vurgu yaptı. Sahil dü-
zenlemesinin tamamlanmasıy-
la bölgenin hem görsel açıdan 
zenginleşeceği hem de modern 
bir rekreasyon alanına dönüşe-
ceği öngörülüyor. Bisiklet yolu 
projesinin ise vatandaşlara 
hem sağlıklı bir spor imkânı 
hem de alternatif bir ulaşım se-
çeneği sunacağı ifade ediliyor. 
Bu çalışmaların hayata geçiril-
mesiyle birlikte Elazığ’ın sosyal 
alanlarının daha işlevsel ve es-
tetik hale gelmesi hedefleniyor.

VALİ HATİPOĞLU, SAHİL DÜZENLEMESİ VE
BİSİKLET YOLU ÇALIŞMALARINI İNCELEDİ
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ELAZIĞ Kuyumcular Odası Başkanı Fikret 
Çakmakçı, son dönemlerde değişkenlik gös-
teren altın fiyatlarına ilişkin yaptığı açıklama-
da, “Altın her zaman güvenli liman olmaya 

devam edecek. Vatandaş hiçbir zaman panik yapmasın. 
Altın uzun vadede yatırım aracıdır” dedi.

Elazığ Kuyumcular Odası Başkanı Fikret Çakmakçı, 
altın fiyatlarına yönelik açıklamalarda bulundu. Yatırımcı-
ya her zaman altının uzun vade yatırım aracı olduğunu 
aktaran Elazığ Kuyumcular Odası Başkanı Fikret Çak-
makçı, “Vatandaşlarımız günü birlik ticaret yaparak para 
kazanayım düşüncesinde oldukları için bu kararlarından 
hiçbir zaman vazgeçiremedik. Bir yatırım aracı olan arsa 
ve tarla gibi yatırım araçlarında bile vatandaş iki senenin 
hesabını yaparken altında bugün alayım yarın para ka-
zanayım düşüncesi her zaman hakim. Biz uyarılarımızı 
yapmaya devam ediyoruz. Altın her zaman güvenli liman 
olmaya devam edecek. Özellikle bütün dünya ülkelerinde 
enflasyonların yüksek olduğu dönemde, faizler yükseldi. 

Faizler yükselince yatırımcı şuan parasını faizde tutu-
yor. Faizler düşmeye başlayınca yatırımcı altına yönele-
cektir. Bu da altının gram altının yılsonunda 5 buçuk ile 6 
bin lira arasında olacağını tahmin ediyoruz. Bu rakamları 
söylemek için kahin olmaya gerek yok. Zaten dünya eko-
nomileri ortada” diye konuştu.

Çakmakçı, “Altın özellikle şu an devam eden Rus-
ya-Ukrayna, Filistin-İsrail ve İsrail-İran savaşlarının olma-
sı altının her zaman güvenli liman olmalarından birisidir. 
Yatırımcıya her zaman altını öneriyoruz. Altının cazibesi 
fiyatların yükselip ve düşmesidir. Her zaman altın yüksel-
mez bazen düşüşler de olacak ama altın bir iki ay 4 binli 
seviyelerde diğer aylarda 4 bin 500 seviyesine çıkar. Altın 
yatar fakat sonradan bir anda yükselişe başlar. Vatandaş 
hiçbir zaman panik yapmasın. Altın uzun vadede yatırım 
aracıdır.  Bugün alabilirsin, yarın düşebilir veya günübirlik 
düşebilir. Biz günlük olarak altının 54 defa fiyat değiştirdi-
ğini biliriz. Ondan dolayı panik yapmaya gerek yok. Altın 
uzun vadede hiçbir şekilde zarar ettirmez” dedi.

ELAZIĞ Belediyesi, 24 Ocak 2020 depreminde 
hasar gören Tarihi Öğretmenevi’nde güçlendir-
me ve restorasyon çalışmalarını sürdürüyor. 

Projenin tamamlanmasıyla bina, Eğitim Müzesi ve Millet 
Kütüphanesi olarak hizmet verecek.

Elazığ Belediyesi, kentin kültürel mirasını koruma ve 
gelecek nesillere aktarma hedefi doğrultusunda Tarihi 
Öğretmenevi’nde başlattığı güçlendirme ve restorasyon 
çalışmalarına devam ediyor. 

Yaklaşık bir asırlık geçmişe sahip olan ve ilk olarak 
Halkevi olarak hizmet vermeye başlayan yapı, 24 Ocak 
2020 Elazığ Depremi’nde aldığı hasarın ardından Bele-
diye Başkanı Şahin Şerifoğulları’nın talimatıyla yeniden 
ayağa kaldırılıyor.

Çalışmalar kapsamında enjeksiyon ve güçlendirme 
işlemleri titizlikle yürütülüyor. Restorasyonun tamamlan-
masının ardından Tarihi Öğretmenevi, “Eğitim Müzesi” ve 
“Millet Kütüphanesi” olarak şehre kazandırılacak. Böyle-
ce hem kültürel hafıza korunacak hem de bilgiye erişimi 
destekleyen bir merkez oluşturulacak.

Şahin Şerifoğulları’nın “Müzeler Şehri Elazığ” projesi 
kapsamında bugüne kadar Harput Musiki Müzesi, Basın 
Müzesi, Hoca Hasan Hamam Müzesi ve Kent Müzesi ha-
yata geçirilmişti. Tarihi Öğretmenevi’nin de projeye dâhil 
olmasıyla birlikte, geçmişle gelecek arasında köprü kuran 
yeni bir kültür durağı daha Elazığ’a kazandırılmış olacak.

‘AİLE YILI’NIN ÖRNEK DAVRANIŞI ESNAFTAN ‘AİLE YILI’NIN ÖRNEK DAVRANIŞI ESNAFTAN 
GELDİ: EVLENECEK ÇİFTLERE YÜZDE 40 İNDİRİMGELDİ: EVLENECEK ÇİFTLERE YÜZDE 40 İNDİRİM

Deprem ve Elektrik Kesintileri: Elazığ İçin 
Alınması Gereken Önlemler

Elazığ ve çevresi, Türkiye’nin en aktif fay 
hatlarından birinin üzerinde yer alıyor. Geçmiş 
yıllarda yaşanan depremler, yalnızca can ve 
mal kaybına değil, aynı zamanda hayati önem 
taşıyan elektrik kesintilerine de neden oldu. 
Deprem sonrası ilk saatlerde enerjiye erişim, 
arama kurtarma, hastaneler, iletişim altyapısı 
ve güvenlik için kritik bir rol oynamaktadır. Bu 
nedenle, Elazığ ve bölgesinde deprem sırasın-
da ve sonrasında elektrik kesintilerini en aza 
indirmek artık bir tercih değil, zorunluluktur.

Akıllı Şebeke ve Yeraltı Hatları
Elektrik hatlarının büyük bölümü hâlâ ha-

vai hatlarla taşınmaktadır. Deprem ve doğal 
afetlerde bu hatlar kolayca zarar görmekte 
ve günlerce süren kesintiler yaşanmaktadır. 
Şehrin özellikle kritik bölgelerinde – hastane-
ler, resmi kurumlar, iletişim merkezleri ve su 
pompaları çevresinde – elektrik hatlarının ye-
raltına alınması hayati öneme sahiptir. Bunun 
yanı sıra, akıllı şebeke teknolojileriyle arızalı 
bölgeler hızla izole edilip diğer alanlara enerji 
sağlanabilir.

Yedek Enerji Kaynakları ve Mikro Şebe-
keler

Hastaneler, itfaiye, emniyet ve kriz yönetim 
merkezlerinde güçlü jeneratörler ve yenilene-
bilir enerji destekli batarya sistemleri (güneş 
panelleri + enerji depolama) kurulmalıdır. 
Böylece ana şebeke devre dışı kalsa bile kri-
tik tesisler kesintisiz hizmet verebilir. Özellikle 
“mikro şebeke” uygulamaları, küçük ölçekli 
bölgelerin kendi enerjisini bağımsız olarak 
üretip kullanabilmesini sağlar.

Güneş Enerjisi ve Depolama Sistemleri
Elazığ’ın güneşlenme süresi Türkiye orta-

lamasının üzerindedir. Deprem sonrası elektrik 
şebekesi zarar görse bile, binalarda kurulacak 
güneş panelleri ve batarya sistemleri, en azın-
dan temel ihtiyaçların (aydınlatma, iletişim ci-
hazları, su pompaları) karşılanmasına olanak 
sağlayacaktır. Bu noktada, yerel yönetimlerin 
yeni yapılan binalarda güneş enerjisi ve depo-
lama sistemlerini teşvik etmesi büyük önem 
taşımaktadır.

Enerji Altyapısında Dayanıklılık Testleri
Elektrik şebekesi yalnızca normal koşulla-

ra göre değil, deprem senaryolarına göre de 
test edilmelidir. Direkler, trafolar ve enerji nakil 
hatları deprem etkilerine karşı güçlendirilmeli, 
kritik noktalarda “çift besleme” (iki farklı kay-
naktan enerji sağlama) sistemleri kurulmalıdır.

Eğitim ve Toplum Bilinci
Elektrik altyapısını korumak yalnızca ku-

rumların değil, vatandaşların da görevidir. 
Deprem sırasında evlerde elektrik sigortala-
rının nasıl kapatılacağı, jeneratörlerin güvenli 
kullanımı ve enerji tasarrufu gibi konularda 
halk bilinçlendirilmelidir.

Elazığ ve çevresinde elektrik kesintilerinin 
önlenmesi için yapılacak her yatırım, olası bir 
depremde hayat kurtaracak bir adımdır. Dep-
remi engellemek elimizde değil; ancak elekt-
rik altyapısını güçlendirmek, felaketin etkilerini 
en aza indirmek için atabileceğimiz en somut 
adımdır.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

Deprem ve Elektrik 
Kesintileri: Elazığ İçin 

Alınması Gereken 
Önlemler

Çakmakçı, “Yatırımcıya her zaman 
altını öneriyoruz. Altının cazibesi 
fiyatların yükselip ve düşmesidir. 
Her zaman altın yükselmez bazen 
düşüşler de ola	cak ama altın bir iki 
ay 4 binli seviyelerde diğer aylarda 
4 bin 500 seviyesine çıkar. Altın ya-
tar fakat sonradan bir anda yükse-
lişe başlar. Vatandaş hiçbir zaman 
panik yapmasın. Altın uzun vadede 
hiçbir şekilde zarar ettirmez”

TARİHİ ÖĞRETMENEVİ 
RESTORASYONDA

CUMHURBAŞKANI  Recep Tayyip Erdoğan 
tarafından 2025 yılının ‘Aile Yılı’ ilan edilme-
sinin ardından Elazığ Tuhafiyeciler ve Kon-
feksiyoncular Esnaf Odası’na bağlı esnaflar, 

örnek bir davranış sergileyerek evlenecek genç çiftlere 
yüzde 40’a varan indirim uyguladı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından 
2025 yılı ‘Aile Yılı’ olarak ilan edilmesinin ardından Tür-
kiye genelinde, çeşitli projeler hayata geçmeye devam 
ediyor. Elazığ’da, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ta-
rafından başvurusu kabul edilen 340 aileye evlilik kredisi 
verilirken esnafta gençlere destek olmak için taşın altına 
elini koydu. Bu çerçevede Elazığ Tuhafiyeciler ve Konfek-
siyoncular Esnaf Odasına bağlı 44 firma tarafından yeni 
evlenecek çiftlere giyim, gelinlik ve tekstil ürünlerinde 
yüzde 20 ile 40 arasında indirim başlatıldı. Elazığ esnafı 
ülkeye örnek olurken, evlilik alışverişinde indirim yapacak 
firmaların daha 
da artması bek-
leniyor.

“340 ai-
lenin başvu-
ruları kabul 
edildi ve para-
ları ödenmeye 
başlandı”

C u m h u r -
başkanı Recep 
Tayyip Erdoğan 
tarafından 2025 
yılının ‘Aile Yılı’ 
olarak ilan edil-
diğini belirten 
Elazığ Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürü Ömer Faruk Ergün, “Bu kap-
samda hem bakanlığımız nezdinde hem de yerelde biz-
ler önemli çalışmalar yapmaktayız. Bu çalışmalardan en 
önemlisi de evlenecek gençlere aile ve gençlik fonundan 
sağlanacak kredi tutarıdır. Bununla ilgili ilimizde 863 aile 
başvuruda bulundu ve 340 ailenin başvuruları kabul edildi 
ve paraları ödenmeye başlandı. 

Ulusal anlamda yapılan indirimler dışında, yerelde 
de ne yapabiliriz diye kafa yorarken Esnaf ve Sanatkarlar 
Odası Başkanlığı ve diğer başkanlarla birlikte bir çalışma 
yaptık. Yerelde tüm farklı sektörlerde 44 firma, yüzde 40 
ile 40 oranında indirim sağlayacaklarına yönelik taahhütte 
bulundular ve sözleşme imzaladık. Aynı zamana indirim 
yapacaklarına dair, firmalara stickerlar yapıştırdık. Firma-

ların arttırılmasına yönelik çalışmalarımız hızlıca devam 
edecektir” dedi.

“Asıl hedef aile kurumunun ve toplumunun güç-
lenmesidir”

Kampanya hakkında bilgilendirmelerde bulunan Es-
naf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Mitat Ulaş, “Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından 2025 yılı ‘Aile 
Yılı’ ilan edildi. Bizler de gerek şehir olarak gerekse de oda 
olarak bu kampanyaya destek olmak istedik. Sürecin ba-
şından itibaren Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğümüz, 
Ticaret Müdürlüğümüz, Esnaf Sanatkarlar Odası Baş-
kanlığımız ve odalarımızla birlikte koordineli bir şekilde 
çalışarak süreci tamamladık. Giyim, hazır giyim, gelinlik 
ve tekstil alanındaki esnaflarımızı ziyaret ederek hem sü-
reçle alakalı bilgi paylaşımında bulunduk hem de onların 
söylemlerini dinledik. Buradaki asıl amaç, aile kurumunun 
güçlenmesi ve toplumsal bağlılığın oluşmasını oluştur-

mak içindir. Ye-
rel esnaf bu 
şehrin her an-
lamda paydaş 
sorunlar ında, 
devletinin ve 
milletin yanında 
olduğunu ifade 
etmiştir. Bugün 
de cumhurbaş-
kanımız ve Aile 
ve Sosyal Poli-
tikalar Bakanlı-
ğının çağrısına 
şehrimizin es-
nafları da des-
tek olmuştur. 

Ben özellikle şehrimizin esnaflarına teşekkür ediyorum. 
Burada asıl hedef aile kurumunun ve toplumunun güç-
lenmesidir. Bizim sektörümüzde odamıza bağlı olan ge-
linlik, hazır giyim ve tekstil ürünlerinden yeni evlenecek 
çitlerimize destek verdiğimizi belirtmek istiyorum. Sürecin 
başlamasıyla birlikte yüzde 20’de başlayarak yüzde 40’a 
kadar sektörel dağılımında bir destek olacak” ifadelerini 
kullandı.

“Evleneceklere yüzde 30 ile 40 arasında indirim 
yapacağız”

Giyim mağazasında yeni evlenecek çiftlere destek 
verdiklerini belirten işletme sahibi Gülnihal Canbay Dişli, 
“Aile Yılı kapsamında bizde esnaf olarak yeni evlenecek 
çiftlere yüzde 30 ile 40 arasında indirim yapacağız” dedi.

HAFTA SONU KÜLTÜREL 
ETKİNLİKLERLE RENKLENDİ

ELAZIĞ Belediyesi Kültür ve Sosyal 
İşler Müdürlüğü tarafından düzen-
lenen Yaz Etkinlikleri toplumun tüm 

kesimlerini kucaklamaya ve şehrin kültür sa-
nat yaşamına renk katmaya devam ediyor.

ETKİNLİKLERE YOĞUN İLGİ
Her cumartesi günü şehrin farklı mahal-

lelerinde küçük konuklarıyla buluşan Gezici 
Tiyatro Şenliği, çoçukllar gönüllerince eğlenir-
ken,  yine Elazığ Belediyesi ADEM tarafından 
yürütülen Drama Kursu öğrencileri tarafından 
hazırlanan “Miss World Zero” oyunu sahne-
lendi.  Yaz Konserlerinde güçlü yorumuyla 
sevilen sanatçı Hamdi Han, hayranlarıyla 
buluştu.  Yine Elazığlılar için hafta sonlarının 
vazgeçilmezi olan Harput, konuklarını Harput 
musikisinin eşsiz nağmeleriyle ağırladı. Elazığ 
Belediyesi Hoca Hasan Hamam Müzesi teras 
alanında Kadın Kürsübaşı ekibinin muhteşem 
dinletisi, bir kez daha kulakların pasını sildi.



Kamp sürecinin gayet verimli geçtiğini kaydeden Teknik Direktör Gül, “Takım olma yolunda çok ciddi bir mesafe 
kat ettik. Hem taktiksel, hem de fiziksel olarak şu an hazırız diyebilirim. Amasyaspor’la oynayacağımız son bir 
maçla birlikte oyuncularımızın süresini biraz daha uzatıp tam olarak lige hazır hale getirmek istiyoruz.”

TAKIM olma yolunda çok ciddi bir me-
safe kat ettiklerini belirten Elazığspor 
Teknik Direktörü Fırat Gül, “Hem tak-

tiksel hem de fiziksel olarak şu an hazırız diye-
bilirim. Amasyaspor’la oynayacağımız 
son bir maçla birlikte oyuncula-
rımızın süresini biraz daha 
uzatıp tam olarak lige ha-
zır hale getirmek istiyo-
ruz” dedi.

Seza Çimento 
Elazığspor’da Er-
zurum kampı ta-
mamlanmak üzere. 
Elazığspor Teknik 
Direktörü Fırat Gül, 
kamp süreçleri ve 
transferler hakkında 
açıklamalarda bu-
lundu. Takımın fiziksel 
olarak hazır olduğunu dile 
getiren Gül, transferler hak-
kında da değerlendirmeler yaptı. 

Kamp sürecinin gayet verimli geçti-
ğini kaydeden Teknik Direktör Gül, “Takım olma 
yolunda çok ciddi bir mesafe kat ettik. Hem 
taktiksel, hem de fiziksel olarak şu an hazırız 
diyebilirim. Amasyaspor’la oynayacağımız son 

bir maçla birlikte oyuncularımızın süresini biraz 
daha uzatıp tam olarak lige hazır hale getirmek 
istiyoruz. İdeal kadromuza da artık yavaş yavaş 
karar vermemiz gerekiyor. Aldığımız hazırlık 

maçlarında bir problem yaşadık. Programa 
aldığımız bazı hazırlık maçları ra-

kiplerin oynamamasından do-
layı gerçekleşmedi. Başka 

rakipler de bulamadığımız 
için maç tarihlerini antren-
man yaparak geçirdiği-
miz günler oldu. Ancak 
biz her şeye rağmen 
mazeret üretmeden 
işimize devam ettik. 
Perşembe günü de son 
hazırlık maçımızı oyna-

yıp kampı tamamlayarak 
pazartesi günü Elazığ’da 

buluşup lig haftasına girmiş 
olacağız. Elazığ’daki süreçle 

ilk maç olan Adana 01 FK maçı-
na yüzde yüzümüzle hazır olacağız” 

şeklinde konuştu.
“ELAZIĞSPOR İÇİN EN DOĞRU İSİMLE-

RE GİDİYORUZ”
Santrafor için bir transfere ihtiyaçları oldu-

ğunu kaydeden Fırat Gül, “Üst ligde beklentisi 

olduğumuz ve takımından 
çıkıp-çıkmayacağı belli ol-
mayan bazı oyuncular var. 
Biz santrforu bugün de ala-
biliriz, yarın da alabiliriz, 2 
tane de alabiliriz. Bunda 
bir problem yok ama bize 
şampiyonluk yolunda kat-
kı sağlayacak oyuncuya 
ihtiyacımız var. Aynı anda 
oyun sistemimize de katkı 
sağlamaya uygun olması 
lazım. Elazığspor taraftarı hiç 
endişelenmesin biz Elazığspor 
için en doğru isimlere gidiyoruz, 
bundan kimsenin kuşkusu olma-
sın” şeklinde konuştu..

Erzurum kampında yaşanan 
gelişmelerin ardından 
kamptan ayrılan ve takım 
bulması için izin verilen Muhammed Gönülaçar 
hakkında da görüşlerini bildiren Gül, Biz gerekli 
görüşmeyi yönetimimiz aracılığıyla yaptık. Her-
hangi bir problem yok, takım bulmasında da 
bir problem yok. O konuda da kendisine izin 
verdik. Zaten kamptan ayrılırken de izin verdik. 
Öyle kanlı bıçaklı ayrılık söz konusu değil” ifa-
delerini kullandı.

ELAZIĞSPOR’UN yollarını ayırdığı Mehmet Ablay, 
sosyal medya hesabından bir ayrılık mesajı ya-
yımladı.

3. Lig şampiyonluğunda bordo-beyazlı formayı giyen ve 
yeni sezon hazırlıklarına da katılan ancak yolların ayrılması 
kararı alınan genç oyuncu Mehmet Ablay, sosyal medya 
hesabından bir ayrılık mesajı yayımladı. Genç futbolcu me-
sajında; “Bugün, Elazığspor ile olan birlikteliğimizin sonuna 
gelmiş bulunmaktayım. Beraber yaşadığımız 3.lig şampi-
yonluğu ve 2. Lig’de play-off yarı finaline kadar yükselme 
başarısı gösterdik. Bu şanlı formayı giymek, bu arma için 
mücadele etmek ve Elazığspor taraftarlarının önünde sa-
haya çıkmak benim için çok gurur ve onur vericiydi. Başta 
kulüp başkanlarımıza ve yönetim kurulumuza birlikte ça-
lıştığımız teknik direktörlerimize, futbolcu ağabeylerime ve 
kardeşlerime, kulüp çalışanlarımıza ve bizlere her zaman 
destek veren büyük Elazığspor taraftarına sonsuz teşekkür 
ederim. Hakkınızı helal edin” ifadelerini kullandı.

MEHMET ABLAY’DAN
BİR AYRILIK MESAJI 

ELAZIĞSPOR, sağ bek Ha-
luk Mustafa Tan ile resmi 

sözleşme imzaladı.
Seza Çimento Elazığspor, 

Samsunsporlu genç sağ bek Haluk 
Mustafa Tan ile 1 yıllık kiralık söz-
leşme imzaladı. Transfere ilişkin 
olarak kulüpten yapılan açıklama-
da, “Kulübümüz, Samsunspor’dan 
profesyonel futbolcu Haluk Mus-
tafa Tan ile 1 yıllık geçici transferi 
konusunda anlaşma sağlamıştır. 
Transferin hem kulübümüze hem 
de oyuncumuza hayırlı olmasını 
diler, bordo beyazlı formamızla 
kendisine başarılar dileriz” denildi.

ANADOLU  düzenlenen ANALİG Karate Türkiye Şam-
piyonası’nda Elazığ’ı temsil eden genç sporcu Ali Akif 
Kaymaz, 44 kilogram erkekler kategorisinde Türkiye 

ikincisi olarak büyük bir başarı elde etti. Türkiye genelinden gelen 
yüzlerce sporcunun kıyasıya mücadele ettiği şampiyonada, azmi ve 
disipliniyle öne çıkan Kaymaz, sergilediği performansla antrenörle-
rini gururlandırdı.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürü Abdulsamet Eren yaptığı 
açıklamada, “Genç sporcumuz Ali Akif Kaymaz’ın karate branşın-
da Türkiye ikincisi olması bizleri son derece mutlu etti ve gururlan-
dırdı. Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü olarak çocuklarımızı ve 
gençlerimizi spora teşvik etmeye, altyapıyı güçlendirmeye büyük 
önem veriyoruz. Bu başarının arkasında sadece yetenek değil, aynı 
zamanda ciddi bir emek ve disiplin var. Bu nedenle sporcumuz Ali 
Akif Kaymaz’ı tebrik ediyor, onun yetişmesinde büyük katkı sağla-
yan kıymetli antrenörümüz Veysel Sarıgül ve Taşkın Kadir Metin’e 
teşekkür ediyorum. Sporun birleştirici ve geliştirici gücüne inanıyor, 
Elazığ’dan daha nice başarılı sporcuların çıkacağına yürekten ina-
nıyorum” ifadelerine yer verdi.

www.elazigbulten.com

Takım olma yolunda çok ciddi bir mesafe kat ettiklerini belirten Elazığspor Teknik Direktörü Fırat Gül:

“HEM TAKTİKSEL HEM DE 
FİZİKSEL OLARAK HAZIRIZ”

SAĞ BEK HALUK MUSTAFA TAN, ELAZIĞSPOR’DA

ELAZIĞLI SPORCUDAN KARATEDE TÜRKİYE İKİNCİLİĞİ

SEZA Çimento Elazığspor, 3. etap kamp çalış-
malarını noktaladı ve pazartesi günü Elazığ’da 
toplandı.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup’ta yeni sezon öncesi hazır-
lıklarını tamamlayan Seza Çimento Elazığspor’da bugün-
den itibaren Adana 01 FK maçı hazırlıklarına başlayacak. 
Hazırlıklarının ilk iki etabını Elazığ’da yapan Gakgoşlar, 3. 
etap hazırlıklarını Erzurum’da gerçekleştirdi. Geçtiğimiz 
hafa sonu konakladığı otelden ayrılan ve iki gün izin yapan 
teknik heyet ile futbolcular hafta başı Elazığ’da bir araya 
gelerek ve Nesine 2. Lig Beyaz Grup’un ilk haftasında evin-
de oynayacağı Adana 01 FK maçı hazırlıklarına başladı.

ERZURUMSPOR 
KAMPI SONA ERDİ


